



“坑”了这么久 终于动工修理了

2021年12月31日,本报针对榕侨翡翠湾小区因消防外网管道出现问题而开挖大坑、一年不见回填的现象进行了报道,引起社会广泛关注。1月7日,物业公司终于着手对消防外网管道进行修复,排除消防隐患。

当天上午九点多,记者来到榕侨翡翠湾小区,看到工作人员正拎着抽水机和抽水管道往大坑处走。拧开固定住隔离围栏的铁丝后,工作人员迅速安装好设备,开始抽水作业。长长的抽水管道一端连接坑洞,另一端连接一旁的小区景观水池,抽水速度虽然不快但很稳定,坑中的污水水位不断下降。截至上午十一点,坑内污水已排出近九成。

记者采访过程中,不断有小区业主聚拢过来,对正在施工的大坑进行拍摄。“这个大坑挖了一年多了,现在物业公司终于给我们维修了,物业做的好的地方我们要表

扬,做的不好的地方我们会向他们反映、提出我们的诉求,总的来说大家都是希望有一个整洁安全的生活环境。”面对镜头,业主刘阿姨竖起大拇指,为物业服务点赞,她表示,虽然小区业主与物业公司之间矛盾颇多,但物业公司做好的地方业主都看在眼里。

记者在先前的采访中了解到,大坑迟迟没有回填是因为物业公司申请启动维修基金上遇到了困难。现在大坑回填工作得以动工,是维修基金申请成功了吗?如果没有,维修费用从何而来?对此,记者联系了物业公司工程部负责人孙飞。由于此前物业经理离职,新聘请的物业经理



工作人员进行抽水作业。

尚未到岗,孙飞暂代物业经理一职。

孙飞告诉记者,维修基金并未申请下来,但是在与物业管理中心多次沟通后,物业管理中心给他们指了另外一条路——动用开发商房屋质量保证金。“我们与开发商协商后,动用了房屋质量保证金,才得以开始维修。坑底遍布淤泥,今天先抽水,然后再调挖掘机进行清理。管道会在一个星期内修复好,然后开始回填硬化,所有工作会在春节前结束。”孙飞说。

记者 王雅婧



民声关注

新闻热线: 0514-83580300



1月6日,第46届世界技能大赛光电技术项目第二阶段集训开班仪式在仪征技师学院举办。此次集训为期10天,共有14名自山东省、湖北省、上海市、重庆市、深圳市的专家、教练和选手参加。据了解,2022年,将从这些优秀选手中选拔1人代表中国出战第46届世界技能大赛光电技术项目。图为参训选手训练现场。

聂福姣摄

仪征客运枢纽至汽车工业园人才公寓公交线路开通

日前,仪征客运枢纽至汽车工业园人才公寓(21路)公交线路开通。该线路开通后,解决了汽车工业园内部通勤与外部公交站点连接问题,方便市民出行,进一步优化汽车工业园交通系统。

根据《仪征市公交线路专项规划》,结合对汽车工业园各企业调

查结果和汽车工业园管委会建议,市交通局联合市汇成公交公司多次勘验线路现场,核定沿途站点。仪征客运枢纽至汽车工业园人才公寓公交线路于今年1月1日顺利开通,具体线路走向为:仪征客运枢纽—S125—天越大道—天宜大道—屹丰大道—申威路—同新路、延锋江森、西门子、联众路、宝昌路北、宝昌路南、人才公寓。

来源 交通局

路—众鑫路—联众路—宝昌路—人才公寓,沿线站点设置为:仪征客运枢纽、上海大众汽车有限公司、仪征大众联合工业园、天宜大道、屹丰大道、申威路、同新路、延锋江森、西门子、联众路、宝昌路北、宝昌路南、人才公寓。



全省县(市、区)一等奖!

市人社局业务技能满点

近日,省人社厅发来喜报,在2021年全省人社系统窗口单位业务技能练兵比武活动中,我市人社局代表队勇夺全省县(市、区)一等奖,3人获“江苏省技术能手”、1人获“江苏省岗位练兵先进个人”。在全国晋级赛中,武新潮、聂慧、戴佐勇分获全省第3名、第6名、第9名,进入全国赛50强,获得“全国人社知识通”称号,全省仅有9人获此殊荣,我市成为全国

获评人数最多的县市,在全省人社系统创造了“仪征奇迹”。

下一步,市人社局将常态化开展练兵比武活动,聚焦加强行风建设,充分发挥“全国人社知识通”示范引领作用,大力营造学政策、钻业务、强技能的浓厚氛围,不断促进服务水平提升,优化群众办事体验,擦亮人社真心为民服务品牌,做到处处显温暖、人人有温度。

来源 人社局



农业农村局: 强化监督核查 落实惠农资金

近日,市农业农村局、财政局邀请市纪委监委第十二派驻纪检监察组,在各镇(园区)申报、第三方核查的基础上,对第三方核查过的稻秸秆机械化还田集成机械犁翻、稻秸秆机械化还田集成机械麦播种面积进行抽查。抽查采用对照申报清册随机确定主体的办法,使用智能设备进行面积核实。

本次稻秸秆机械化还田集成机械麦播种抽查,共随机确定了马集镇、新城镇2个镇(园区)、2个点、23个大田地块,抽查面积为617.9亩,第三方核查面积为616.2亩,误差率0.27%。稻秸秆机械化还田集成机械犁翻抽查随机确定了新城镇马坝村、马集镇爱国村2个村、2名机手,抽查组听取了机手怎样如实申报、村怎样整村推进怎样派专人审核申报

面积与质量、镇(园区)怎样抽查核实、第三方怎样按比例逐村抽查核实面积与质量并签字确认等汇报,随后通过终端监测系统平台对2名机手在2个村作业面积2915.73亩进行核实,核实结果与第三方核查面积一致,第三方核查的面积得到了参加人员一致认可。

秸秆机械化还田工作涉及到广大农民的切身利益,为保证补贴政策落实到位,在补助面积核定过程中,坚持公平、公正原则,促进秸秆机械化还田补助工作更加规范化、制度化。下一步,市农业农村局、财政局将对照第三方核实过的面积,在市、镇、村公示结束后,及时兑付资金,确保1月31日前将下半年秸秆机械化还田资金通过涉农一折通兑付给实际种植户,让惠农资金落到实处。

来源 农业农村局

(上接第一版)

三是聚焦关键,提升管党治党实效性。要突出强基固本抓基层党建,着眼打造高素质、专业化基层干部队伍,注重把党建工作融入产业链、治理链、服务链、业务链。要突出防微杜渐抓党风廉政,强化对领导班子和“一把手”的监督,深化“清廉乡村”建设,持之以恒纠治形式主义、官僚主义和“不作为慢作为乱作为”问题,不断巩固作风建设成果。要突出正面引导抓意识形态,牢牢掌握主动权、打好主动仗;突出主流舆论,构建良好舆论环境;结合文明城市创建,积极践行核心价值观,全力打

造“三名三美”新名片。三是强化担当,拧紧管党治党责任链。要强化领导带头压实责任,坚决把管党治党的主体责任承担好、落实好。要强化制度执行明晰责任,建立完善挂钩联系基层制度,帮助基层党组织落实好抓党建的工作责任。要强化基础保障落实责任,切实保障基层组织运转、基层干部待遇和活动场所建设。

就抓好安全生产工作,孙建年强调,要严格日常监管,深化专项整治,强化本质安全,确保全市安全生产形势持续好转。

与会人员对述职对象进行测评。记者 李健